
e-Galerija Senior

ZAINTERESIRANI STE 

ZA NAŠE APLIKACIJE?

Slobodno pogledajte i ispro-

bajte i ostale aplikacije koje 

smo razvili za Vašu djecu.

Cjelokupnu ponudu aplikaci-

ja, kao i sve informacije o nji-

hovu preuzimanju i korištenju 

možete pronaći na adresi

www.ict-aac.hr

Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske unije. 

Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost Fakulteta 

elektrotehnike i računarstva i partnera i ne odražava nužno

gledišta Europske unije.

Opis aplikacije

Ovo je prva aplikacija namijenjena osobama odrasle dobi 

razvijena u okviru projekta ICT-AAC. Individualne potrebe 

korisnika te razina komunikacijskog i jezično-govornog 

razvoja pojedinca odredit će način i svrhu korištenja 

aplikacije. Prvenstveno je osmišljena za ostvarivanje ko-

munikacijskih potreba koje nastaju uslijed oštećenja moz-

ga kao što su afazije i traumatske ozljede mozga. Sadrži 

tri priče koje se sastoje od tri, četiri i sedam fotografi ja 

koje prikazuju slijed svakodnevnih događaja i obavlja-

nja uobičajenih poslova. Radnja na svakoj pojedinoj slici 

je popraćena pisanim tekstom. Osim poticanja samo-

stalnog izražavanja temeljem praćenja slijeda događaja, 

potiče se prepričavanje i stvaranje uzročno-posljedičnih 

veza. Aplikacija je korisna i u razvijanju sposobnosti 

praćenja vremenskog slijeda, stvaranja složenih rečenica 

prilikom govornog iskaza, razumijevanja zvučnog zapisa, 

pamćenja te imenovanja radnji, događaja, osoba i ob-

jekata. Opcija “Složi priču” omogućuje slaganje poznate 

priče koja je prikazana drugačijim redoslijedom nego u 

originalu te potiče, osim jezičnih, i više kognitivne spo-

sobnosti pamćenja i zaključivanja. Događaji pojedinog 

korisnika mogu se samostalno fotografi rati i osmisliti kao 

nova priča što je izrazito važno jer omogućava prikaz 

osobnih iskustava koja su motivirajuća za odrasle osobe 

koje imaju afaziju ili traumatsko oštećenje mozga. 

Upotreba aplikacije

Aplikacija ICT-AAC e-Galerija Senior omogućuje sla-

ganje priča pomoću niza sličica koje mogu biti foto-

grafi je snimljene integriranom kamerom uređaja, 

slike iz galerije uređaja ili simboli iz triju nekomer-

cijalnih galerija (ARAASAC, Mulberry i Sclera). Svakoj 

sličici moguće je pridružiti tekstualni i zvučni zapis 

koji opisuju odgovarajući dio priče. Zvučni zapis se 

reproducira pritiskom na sličicu kod pregledava-

nja priča. Osim pregledavanja postojećih i stvaranja 

novih priča, aplikacija sadrži i dvije igre: “Složi priču” 

i “Izbaci uljeza”. Kod igre “Složi priču” korisnik mora 

posložiti pomiješane sličice iz odabrane priče po 

pravilnom redoslijedu, dok kod igre “Izbaci uljeza” 

korisnik mora odabrati sličice koje ne pripadaju priči. 

Postavke aplikacije omogućuju korisniku prilagod-

bu veličine slova i veličine sličica, automatsko lista-

nje priča te promjenu boje pozadine, okvira sličica i 

teksta.

Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim 

tehnologijama za inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim 

komunikacijskim potrebama (ICT-AAC)

www.safu.hr

info@safu.hr

Aplikacija je namijenjena tablet pokretnim 

uređajima s operacijskim sustavom Android i 

Apple iOS. 


